

**COMPTE RENDU DE LA REUNION DE BUREAU**  
**Du mardi 07 juillet 2015 à 20h00**  
**Salle J.Y. Dalivoust**

**PRESENTS** : NIVEAU Pierre, DALIVOUST Franck, GILLET Xavier, MAHUET Florian, ROUSSELIN Corinne, MAHUET Patrick, FROISSARD Jonathan

**ABSENTS EXCUSES** : SERIGNAT François, GUITTET Valentin

**ABSENTS** : CHAUDET Jacky

**Elections du Bureau :**

7 présents sur les 9 membres du bureau. Valentin Guittet ayant donné son pouvoir à Pierre Niveau afin de valider pour lui les décisions prises à l'unanimité par les membres Présents. (8 votants).

Les votes ont eu lieu à main levée.

Ont été élus au poste de :

**Président** : *Pierre Niveau* : 7 voix "Pour" et 1 abstention

**Vice Président** : *Xavier Gillet* : 8 voix "Pour"

**Secrétaire** : *Patrick Mahuet* : 8 voix "Pour"

**Secrétaire Adjoint** : *Jacky Chaudet* : 8 voix "Pour"

**Trésorier** : *Franck Dalivoust* : 7 voix "Pour" et 1 abstention

**Trésorière Adjointe** : *Corinne Rousselin* : 8 voix "Pour"

**Différentes responsabilités :**

- **Responsables Matériel** : Jonathan Froissard et Franck Dalivoust  
**Bilan** : Prévoir un tableau blanc (type ardoise) à installer près du frigo pour noter les choses qui manquent (balles, boissons, café, papier toilettes...)
- **Responsables Composition des Equipes** : Les Capitaines et Patrick pour confirmer par Mail.  
**Bilan** : Importance d'anticiper les absences prévues et donc de bien tout noter sur les tableaux prévus à cet effet... L'idéal est de pouvoir avoir la compo des équipes à la fin d'une journée pour la suivante. Pour la saison 2015 2016, Patrick se propose d'envoyer un mail le mercredi ou le jeudi précédent les rencontres pour valider la compo des équipes.
- **Responsables Dossiers demandes de subventions** : Franck Dalivoust, Corinne Rousselin et Valentin Guittet  
**Bilan** : Les dossiers sont travaillés par Franck car il connaît bien le fonctionnement. Réunion à prévoir en décembre pour la commission...
- **Responsable Correspondance avec le Comité 72** : Patrick Mahuet

**Bilan** : Pourquoi pas transmettre plus régulièrement les mails importants du CD aux membres du bureau... Patrick et Pierre les reçoivent.

- Responsables Loisirs : Jacky Chaudet et Patrick Mahuet  
**Bilan** : Bon fonctionnement même si difficulté à contacter tous les loisirs pour les matchs amicaux.
- Responsable Section Handisport : François Sérignat, Corinne Rousselin, Jacky Chaudet et Pierre Niveau  
**Bilan** : Poursuivre la proposition de l'Handisport... Cohen ne va certainement poursuivre l'activité (A confirmer en septembre).
- Responsable Suivi des compétitions : Patrick Mahuet  
**Bilan** : (Inscriptions, résultats, tableaux, classements...) Gros travail accompli par Patrick... A poursuivre
- Responsable Transmission des feuilles de match : Corinne Rousselin  
**Bilan** : Pas trop de souci cette année même si il a fallu s'adapter au GIRPE. Corinne s'occupe de la saisie des résultats.  
La saison prochaine, il faudra archiver les feuilles de match en PDF et en version papier (feuille signée par les 2 capitaines). A chaque match, imprimer 3 feuilles : 1 pour le lutin, 1 pour l'équipe adverse et 1 pour l'archivage obligatoire.
- Responsable Affiches des rencontres : Pierre Niveau et Corinne Rousselin  
**Bilan** : Pour la saison prochaine, on arrête les affiches chez les commerçants. Pierre édite les affiches et les publie sur le groupe FB "Vivre à Parcé sur Sarthe" et sur le Groupe FB "TT Parcé" et sur le BLOG. 2 impressions sur papier bleu pour affichage à la salle uniquement...
- Responsable Approvisionnement du Frigo : Franck Dalivoust  
**Bilan** : Moins d'erreurs de notation des consos... Florian Mahuet et Valentin Guittet sont aussi responsables de l'approvisionnement... Utilisation d'un tableau blanc pour noter ce qui manque... Franck apprécie aussi les SMS ou Mail pour lui signaler ce qui manque...
- Responsable Communication : Pierre Niveau  
**Bilan** : (Journaux, Facebook, Blog, Mairie...) A poursuivre en maintenant le BLOG qui malgré tout commence un peu à vieillir...
- Responsables Parrainage publicitaire : Pierre Niveau et Franck Dalivoust  
**Bilan** : Les cotisations sont à jour... Prochain appel à cotiser le 1<sup>er</sup> novembre 2015.

#### **Arbitrage :**

Nous avons écopé d'une amende de 100 € pour absence de JA1... Obligatoire avec une équipe en D1... Maxime Gouffier est prêt à suivre cette formation en début de saison... On va aussi la proposer à Agnès et Lucas qui sont Arbitre Régionaux... (Pré requis pour être JA1).  
Fin Août, Pierre va adresser un courrier au CD 72 pour expliquer la situation et demander l'annulation de l'amende...

### **Question au CD :**

question au sujet de la dématérialisation des licences pour la prochaine séance... Comment savoir la véritable identité d'un joueur ? Pourra-t-on exiger une pièce d'identité ? La question sera posée à la réunion de rentrée du CD le mercredi 9 septembre 2015

### **Composition des équipes :**

Il s'agit là d'une **proposition du Bureau** faite aux compétiteurs...  
Le point sera fait en début de saison...

Comme les saisons précédentes, s'il y a un absent prévu, il est remplacé par un joueur de division inférieure en respectant les règles du brûlage et en évitant de mettre en danger son équipe... Ce sont les Capitaines qui prendront les décisions...

TTP 1 : (D1 poule C) Pierre M., Valentin G. Anthony et Michel **Capitaine à définir...**

TTP 2 : (D2 Poule B) **Capitaine** Alain, Franck, Norbert, Martin et Byron

TTP 3 : (D3 Poule C) Florian, Jonathan, Gilles et Richard **Capitaine à définir**

TTP 4 : (D3 Poule D) Pierre N. **Capitaine**, Xavier, Frédéric, Alexandre, Alexis  
*Equipe engagée le vendredi soir à domicile.*

TTP 5 : (D4 Poule ) Claude, Nicolas, Bertrand, Mickaël (Rodayer), Lucas **Capitaine à définir**

**TTP 6 : Pourquoi pas une D5 ( à décider en septembre ) avec Loïc, Maxime G., Kenny, Maxime D. et les Juniors...**

Nous ferons appel aux Juniors et Cadets motivés pour compléter les équipes Séniors...

A noter, pour la première journée du 20 septembre, il y aura des absents du côté de la famille Mahuet...

Valentin L. ne poursuit pas la compétition ( ceci a peut être changé depuis le début juillet...)

### **La fiche d'inscription :**

Reconduction de la fiche d'inscription qui permet d'avoir des renseignements importants pour mieux communiquer (coordonnées et autorisations parentales pour les mineurs)

### **Equipe Féminine :**

Possibilité d'inscrire une équipe féminine avec Sylvie, Malika, Magali, et Charlotte. Le Championnat Féminin se joue sur 3 journées en phase 1 et 3 journées en phase 2 ( le samedi ) où plusieurs équipes sont regroupées sur un même site... A préciser en septembre.

### **Proposition Patrick :**

Pour la saison prochaine, Patrick Mahuet soumet au Bureau une proposition. Etant donné son implication dans l'activité FIT PING au niveau du club et du CD 72 (Animation des séances, formation à la FFTT, implication sur le PING Tour...), Patrick fait la proposition d'être indemnisé ( séance Fit Ping et Frais de déplacements ). De plus, pour un suivi des Jeunes

de niveau Benjamins et Minimes, Patrick propose d'encadrer aussi les séances du lundi soir de 18H00 à 19H15. (Groupe qui la saison passée était pris en charge par plusieurs bénévoles).

Après un échange entre les membres du Bureau, il a été estimé que la situation financière de l'Association permet, pour la saison prochaine, d'assumer cette dépense et que l'implication de Patrick mérite d'être récompensée.

Il faudrait dans l'optique de financer ce genre de dépense trouver d'autres partenariats pour le Parrainage Publicitaire. (Patrick a d'ailleurs quelques pistes sur Sablé...)

Patrick proposait une indemnité de 23,60 €; le Bureau a voté à l'unanimité une indemnité de 25 € pour chaque lundi ( Séance Jeunes + Séance Fit Ping)

### **Les Jeunes :**

**Lundi :** 18H00 à 19H15 avec Patrick : Catégories Benjamins et Minimes.

**Mercredi :** 17H00 à 18H00 avec Pierre : P'tits Pongistes, Poussins et Benjamins qui débutent.

**Vendredi :** A partir de 18H00 avec François S.

Premières séances le lundi 7, le mercredi 9 et le vendredi 11 septembre 2015.

La composition des groupes Jeunes se fera suite aux Portes Ouvertes.

Michel R. propose une séance dirigée si du monde intéressé... le mardi à 19H30

### **Tarifs :**

N'ayant pas tous les éléments pour décider des nouveaux tarifs lors de l'AG du 20 juin 2015, ceux-ci sont discutés en Bureau.

Il a été décidé à l'unanimité des tarifs suivants pour la saison 2015 2016 :

### **Licence traditionnelle** (permettant de participer aux compétitions)

Seniors/Vétérans :	68,00€
Juniors :	59,00€
Minimes/Cadets :	46,00€
Benjamins/Poussins :	46,00€

### **Licence promotionnelle** (pour jouer en loisir)

Tarif unique :	46,00€
----------------	--------

**Inscription Critérium :** Jeunes : 10 €

Seniors/Vétérans : 20 €

### **Le Critérium Fédéral :**

C'est la compétition individuelle qui a lieu 4 samedis pour les Jeunes et 4 dimanches pour les Séniors Vétérans. Il a été décidé :

- Pour les Jeunes qui participent, une participation supplémentaire de 10 € sera demandée ( 2,50 € par tour) Pour les Séniors : 20 €. Ces montants ne représentent pas la participation totale de l'inscription.
  - Un seul forfait sera toléré... Au 2<sup>ème</sup> forfait, le joueur devra s'acquitter des droits d'inscriptions pris en charge par le club. (Jeunes : 13,50 € Seniors/Vétérans : 30€) Sauf évidemment sur présentation d'un certificat médical.

## Réductions :

Le bureau décide de :

- Reconduire la réduction de 5 € à partir de la 2<sup>ème</sup> licence dans la même famille.
- La gratuité de licence pour Michel R. en compensation des séances du mardi soir.
- La gratuité de licence pour Pierre N. en compensation des séances du mercredi.
- La gratuité de licence pour Patrick M.. en compensation des séances du lundi.
- Prix des shorts : 5€.
- Parrains des jeunes et entraîneurs : Boisson offerte à bien noter sur la feuille des consommations.

## Textiles :

Il est décidé de reconduire la commande de Maillot d'entrainement avec Prénom jaune dans le dos. A trouver un des parents Publicitaires.

Etude pour un nouveau maillot de compétition. Xavier se charge de faire un devis auprès d'Intersport pour que l'on puisse ensuite démarcher un sponsor (LDC ou SALESKY).

## Préparation des Portes Ouvertes du 05 septembre 2015.

Horaire de 14H00 à 17H00.

Annonce Journaux, Facebook et écoles + affiches abri bus : Pierre N.

Présents le jour même : Pierre N. + tous les autres (à préciser)

## Ménage et aménagement de la salle :

- Le ménage et l'aménagement des tables pour la compétition seront sous la responsabilité des équipes jouant à domicile... Cette responsabilité intègre le fait que le dimanche après la compétition, la salle soit remise en configuration d'entrainement avec 6 tables pour les séances du lundi soir.
- Ménage complet de la salle et des vestiaires : **Vendredi 4 septembre à 18H00**

## Questions diverses :

- Date du tournoi : 29 et 30 avril 2016.

Il y aura certainement le 30 avril aussi le tournoi de Ste Jamme sur Sarthe.

Message du CD 72 :

Bonjour.

Les Club de Ste Jamme et le club de Parcé sollicitent la date du 30 avril pour leur tournoi départemental.

Le règlement stipule que : Article 4-4 : Distances :

- 2 tournois départementaux disputés le même jour doivent être distants de 50km, 70 km pour les tournois Régionaux et plus de 100km pour des tournois d'un niveau supérieur.

2 tournois départementaux doivent être distant d'au moins 50 km

C'est le cas pour vous (Mappy donne 55 km) mais je vous invite à vous consulter pour ne pas créer de concurrence entre ces 2 organisations. Si pas d'accord trouvé, les 2 tournois seront acceptés.

Pour Ste Jamme : nicolasbesnard@sfr.fr Pour Parcé : pierre.niveau@wanadoo.fr

Cdt Le responsable des Tournois

Michel Vigneron

Pierre va mettre un message au club de Ste Jamme pour expliquer que nous n'avons pas d'autre date... Mais si pas d'accord trouvé, les 2 tournois auront lieu à la même date.

- Réunion de rentrée du CD 72 à Coulaines le mercredi 9 septembre à 19H00 : Pierre N. + ...
- **Tournoi interne du 11 septembre :**  
Pierre invite les compétiteurs à se réunir le 11 septembre à 19H00 pour commencer à jouer à 19H30 (Après la séance des Cadets et Juniors) (rencontre type championnat)

Nous en profiterons pour faire les feuilles de match avec le logiciel GIRPE afin que le plus de licenciés soient OK pour l'utiliser...

Corinne et Patrick s'occupent de l'intendance en pâté, rillettes, pain... Ceux qui le souhaitent pourront faire et apporter des gâteaux...

→ Prochaine réunion de bureau :

Elle aura lieu vers la fin octobre ou plus tôt si besoin, à la salle Jean-Yves Dalivoust.  
(Date à confirmer)

Parcé sur Sarthe le 12 août 2015

Le Président : P. NIVEAU

Le secrétaire : P. Mahuet